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Perfil de la muestra

4

% Casos

Masculino 48.2% 402

Femenino 51.8% 602

Millennials 40.2% 248

Generación X 36.8% 331

Baby Boomers 23.0% 425

Sin escolaridad 1.1% 23

Nivel básico 25.8% 349

Nivel medio superior 30.6% 271

Nivel superior 42.5% 355

Sexo

Edad

Escolaridad

% Casos

PAN 3.9% 43

PRI 2.0% 25

MORENA 18.0% 200

Otro 1.0% 13

Ninguno 69.0% 658

No respuesta 6.1% 65

Con actividad laboral 59.6% 501

Sin actividad laboral 40.4% 488

Cercanía 

partidista

Cercanía 

partidista

*En la variable de Escolaridad y Ocupación, suman el total de casos con las opciones “No sabe” y “No contestó”. Todos los porcentajes son 

proporcionales al peso que los rangos tienen en la lista nominal de electores nacional, razón por la que no son equivalentes al número de casos que 

aparecen en tabla. Todos los datos presentados en el reporte están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p. 57.

Ocupación 



Medio de transporte 
ante desabasto



17.9%

81.8%

0.3%

6

Cambio en traslado

Sí No No contestó

A partir del 4 de enero iniciaron reportes de escasez de combustible en algunos de estados del país. De ese día hasta el día de 

hoy, ¿usted tuvo que cambiar de alguna manera la forma cotidiana de trasladarse para realizar sus actividades?

n= 1,004

27.2%

6.7%

72.8%

92.7% 0.6%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de
gasolina



7

¿De qué manera modificó su forma de trasladarse?* 

32.8%

19.7%

8.1%

5.2%

5.0%

4.3%

4.3%

4.1%

3.6%

3.5%

3.3%

2.0%

1.0%

1.4%

1.3%

0.4%

Tuvo que usar camión, combi

Tuvo que caminar

Tuvo que usar bicicleta

Tuvo que usar metro

Tuvo que usar taxi

Tuvo que usar metrobús

Compartió coche

Cambió de ruta

Redujo el uso de sus automóvil

Dejó de hacer algunas actividades/no salió de casa

Salió más temprano

Viajó en transporte público

Hizo fila para comprar gasolina

Otro

No sabe

No contestó

Manera en que se modificó traslado

n= 179

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tuvieron que cambiar la forma cotidiana de trasladarse para realizar sus actividades.  

*Respuestas 

espontáneas
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¿De qué manera modificó su forma de trasladarse?* 

Manera en que se modificó traslado

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tuvieron que cambiar la forma cotidiana de trasladarse para realizar sus actividades.  

32.0%

18.5%

9.8%

6.3%

5.1%

4.4%

4.3%

4.2%

3.7%

3.4%

3.3%

2.0%

1.2%

1.7%

0.1%

Tuvo que usar camión, combi

Tuvo que caminar

Tuvo que usar bicicleta

Tuvo que usar metro

Tuvo que usar metrobús

Tuvo que usar taxi

Compartió coche

Dejó de hacer algunas actividades/no salió
de casa

Redujo el uso de sus automóvil

Salió más temprano

Cambió de ruta

Viajó en transporte público

Hizo fila para comprar gasolina

Otro

No contestó

36.7%

25.6%

8.0%

8.0%

4.4%

3.0%

2.8%

2.2%

7.9%

1.4%

Tuvo que usar camión, combi

Tuvo que caminar

Tuvo que usar taxi

Cambió de ruta

Compartió coche

Salió más temprano

Redujo el uso de sus automóvil

Viajó en transporte público

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas

Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

n= 179
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Molestia ante cambio

Este cambio en la en la forma de trasladarse para realizar sus actividades, ¿a usted le provocó mucha molestia, algo, poco o 

ninguna de molestia?** 

35.0%

17.9%

26.3%

19.2%

1.1% 0.5%

Mucha molestia Algo de molestia Poca molestia Ninguna molestia No sabe No contestó

7.4%*Diferencial:

52.9%

45.5%

n= 179

*Este diferencial es el resultado de restar (Mucha molestia + Algo de molestia) – (Poca molestia + Nada de molestia). 

A mayor diferencial positivo, mayor molestia se siente con el cambio en la forma de trasladarse para realizar sus actividades.

**Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tuvieron que 

cambiar la forma cotidiana de trasladarse para realizar sus actividades.  

36.8%

26.1%

18.6%

14.3%

25.0%

32.7%

18.1%

24.8%

1.3%

0.0%

0.2%

2.1%

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

*Diferencial 

12.3%

-17.1%
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Molestia ante cambio

Este cambio en la en la forma de trasladarse para realizar sus actividades, ¿a usted le provocó mucha molestia, algo, poco o 

ninguna de molestia?** 

n= 179

*Este diferencial es el resultado de restar (Mucha molestia + Algo de molestia) – (Poca molestia + Nada de molestia). 

A mayor diferencial positivo, mayor molestia se siente con el cambio en la forma de trasladarse para realizar sus actividades.

**Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tuvieron que cambiar la forma cotidiana de trasladarse para realizar sus actividades.  

Mucha molestia Algo de molestia Poca molestia Nada de molestia No sabe No contestó *Diferencial

56.4% 18.8% 12.8% 11.4% 0.0% 0.6% 51.0%

25.3% 27.4% 38.5% 8.8% 0.0% 0.0% 5.4%

18.8% 6.9% 30.9% 43.4% 0.0% 0.0% -48.6%

11.0% 0.0% 24.7% 45.2% 14.3% 4.8% -58.9%

35.5% 17.3% 27.1% 18.5% 1.2% 0.4% 7.2%

31.0% 22.5% 19.4% 25.0% 0.0% 2.1% 9.1%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida
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Con este cambio temporal en la forma de trasladarse, aproximadamente ¿cuánto dinero considera que gastó de más?* 

22.4%

9.1%

6.3%

1.4%

15.0%

33.9%

8.3%

3.6%

Menos de $100.00 pesos

Entre $101.00 y $200.00 pesos

Entre $201.00 pesos y $300.00 pesos

Entre $301.00 pesos y $400.00 pesos

Más de $401.00 pesos

Nada

No sabe

No contestó

Gasto ante cambio en el traslado 

n= 179

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tuvieron que cambiar la forma cotidiana de trasladarse para realizar sus actividades.  



12

Con este cambio temporal en la forma de trasladarse, aproximadamente ¿cuánto dinero considera que gastó de más?* 

Gasto ante cambio en el traslado 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tuvieron que cambiar la forma cotidiana de trasladarse para realizar sus actividades.  

22.2%

8.4%

4.5%

1.6%

13.3%

36.4%

9.5%

4.1%

Menos de $100.00 pesos

Entre $101.00 y $200.00 pesos

Entre $201.00 pesos y $300.00 pesos

Entre $301.00 pesos y $400.00 pesos

Más de $401.00 pesos

Nada

No sabe

No contestó

23.7%

12.4%

15.0%

0.0%

22.9%

21.2%

2.1%

2.7%

Menos de $100.00 pesos

Entre $101.00 y $200.00 pesos

Entre $201.00 pesos y $300.00 pesos

Entre $301.00 pesos y $400.00 pesos

Más de $401.00 pesos

Nada

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas

Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

n= 179
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Con este cambio temporal en la forma de trasladarse, aproximadamente ¿cuánto dinero considera que gastó de más?* 

Gasto ante cambio en el traslado 

n= 179

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes mencionaron que tuvieron que cambiar la forma cotidiana de trasladarse para realizar sus actividades.  

Menos de $100.00 

pesos 

Entre $101.00 y 

$200.00 pesos 

Entre $201.00 

pesos y $300.00 

pesos

Entre $301.00 

pesos y $400.00 

pesos

Más de $401.00 

pesos
Nada No sabe No contestó 

25.4% 7.8% 9.5% 1.1% 21.1% 16.9% 14.8% 3.4%

26.1% 5.9% 4.3% 0.0% 14.2% 35.9% 8.1% 5.5%

22.7% 4.3% 7.2% 2.8% 17.7% 43.3% 0.9% 1.1%

14.9% 21.7% 1.5% 1.2% 2.1% 51.7% 0.0% 6.9%

18.0% 9.7% 9.4% 0.6% 17.8% 25.2% 15.7% 3.6%

28.6% 7.6% 3.8% 2.1% 21.0% 32.2% 2.7% 2.0%

23.2% 12.4% 7.8% 0.0% 3.4% 50.4% 1.2% 1.6%

16.4% 5.4% 0.0% 5.0% 5.8% 45.0% 19.0% 3.4%

21.4% 8.2% 4.2% 1.3% 16.0% 36.3% 9.0% 3.6%

31.0% 16.5% 22.9% 2.1% 6.3% 14.4% 2.1% 4.7%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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¿Cómo es la forma cotidiana en la que usted se traslada para realizar sus actividades? 

40.0%

24.4%

10.1%

7.6%

5.7%

3.1%

3.0%

2.9%

0.7%

0.6%

1.1%

0.1%

0.7%

Automóvil

Camión, autobús

Caminando

Combi

Taxi

Motocicleta

Bicicleta

Metro

Metrobús

Otro

Ninguna/no sale

No sabe

No contestó

Medio de transporte cotidiano

n= 1,004

*Respuestas 

espontáneas
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¿Cómo es la forma cotidiana en la que usted se traslada para realizar sus actividades? 

Medio de transporte cotidiano

41.4%

23.6%

8.6%

8.5%

5.4%

3.4%

3.2%

3.2%

1.3%

0.1%

0.9%

0.1%

0.3%

Automóvil

Camión, autobús

Combi

Caminando

Metro

Taxi

Motocicleta

Bicicleta

Metrobús

Otro

Ninguna/no sale

No sabe

No contestó

38.4%

25.5%

12.1%

8.4%

6.5%

3.0%

2.8%

1.1%

1.5%

0.1%

0.6%

Automóvil

Camión, autobús

Caminando

Taxi

Combi

Motocicleta

Bicicleta

Otro

Ninguna/no sale

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas

Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

n= 1,004



Automóvil
Camión, 

autobús
Caminando Combi Taxi Motocicleta Bicicleta Metro Metrobús Otro

Ninguna/ 

no sale

No 

sabe

No 

contestó

68.5% 14.2% 4.1% 3.4% 2.4% 2.2% 4.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

64.8% 16.7% 0.0% 9.1% 7.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

71.3% 11.1% 6.5% 8.2% 1.1% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

48.7% 14.0% 8.6% 0.0% 11.5% 3.8% 10.1% 2.1% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%

39.0% 24.4% 10.4% 10.2% 5.7% 1.4% 3.4% 1.5% 0.7% 0.6% 1.9% 0.0% 0.8%

40.8% 26.2% 11.2% 6.5% 4.1% 2.0% 2.9% 2.6% 0.9% 1.0% 1.7% 0.0% 0.1%

33.7% 24.6% 12.2% 7.5% 5.5% 5.4% 5.1% 3.8% 1.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.8%

44.2% 23.2% 8.1% 6.8% 6.7% 3.5% 1.5% 3.5% 0.2% 0.7% 0.9% 0.3% 0.4%

56.0% 17.0% 7.4% 4.1% 5.0% 2.8% 2.7% 2.6% 0.6% 0.7% 0.9% 0.1% 0.1%

3.8% 40.9% 16.4% 15.8% 7.2% 3.9% 3.8% 3.8% 0.9% 0.2% 1.8% 0.2% 1.3%

16

¿Cómo es la forma cotidiana en la que usted se traslada para realizar sus actividades? 

Medio de transporte cotidiano

n= 1,004

*Respuestas 

espontáneas

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 



Opinión de AMLO
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33.9%

46.8%

7.4% 5.1%
3.1%

0.2% 1.9% 1.6%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No lo conoce No sabe No contestó

72.5%*Diferencial:

8.2%

80.7%

n= 1,004

¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, mala o muy mala? 

Opinión de AMLO

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene de AMLO.

*Diferencial

de opinión

63.4%

83.5%

29.6%

39.0%

46.1%

47.7%

8.4%

6.2%

7.2%

2.5%

5.1%

0.7%

0.3%

0.1%

1.7%

2.2%

1.6%

1.6%

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina
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Mala/

Muy mala

Muy buena/

Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene de AMLO.

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

18-sep 25-oct 06-nov 21-nov 10-ene 17-ene

68.1% 67.5% 77.9% 67.2% 80.0% 80.7%

6.0% 9.3% 0.0% 7.4% 6.7% 7.4%

17.6% 19.2% 20.9% 19.8% 11.4% 8.2%

2.5% 2.0% 0.0% 1.7% 0.5% 0.2%

4.0% 1.0% 0.7% 1.5% 0.8% 1.9%

1.8% 1.0% 0.5% 2.4% 0.6% 1.6%

50.5% 48.3% 57.0% 47.4% 68.6% 72.5%

¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, mala o muy mala? 

Opinión de AMLO

*Diferencial 

de opinión

El Presidente, Andrés Manuel López Obrador 

n= 1,004

Muy buena/

Buena
Regular

Mala/

Muy mala

No lo 

conoce
No sabe

No 

contestó

*Diferencial 

de opinión

44.6% 14.4% 36.2% 0.0% 2.4% 2.4% 8.4%

46.2% 20.6% 22.8% 1.4% 5.1% 3.9% 23.4%

71.7% 16.2% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% 59.6%

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

68.3% 6.7% 18.5% 0.4% 3.4% 2.7% 49.8%

76.7% 11.3% 8.8% 0.2% 2.1% 0.9% 67.9%

85.9% 8.4% 4.8% 0.0% 0.9% 0.0% 81.1%

87.3% 5.1% 3.5% 0.3% 1.6% 2.2% 83.8%

79.2% 7.0% 10.4% 0.2% 1.6% 1.6% 68.8%

84.0% 8.5% 3.4% 0.4% 2.6% 1.1% 80.6%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 



PEMEX
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Hablemos ahora de Pemex, ¿cuál considera que es el principal problema al que se enfrenta actualmente Petróleos Mexicanos? 

Problema de PEMEX

35.6%

26.7%

6.9%

2.8%

2.8%

2.2%

2.0%

1.9%

1.8%

1.7%

1.6%

0.9%

0.9%

0.5%

0.5%

0.3%

0.2%

1.3%

0.1%

8.6%

0.7%

Robo de combustible/ huachicoleo

Corrupción (interna de trabajadores,…

Desabasto de combustible/ gasolina

Altos precios de gasolina y petróleo

Mala administración

Privatización

Falta de planeación en distribución de…

Falta de infraestructura

Falta de refinerías

Sindicato

Petróleo exportado e importación de…

Reforma energética

Baja producción de petróleo

Falta de personal capacitado

Mediación nuevo gobierno (tomar las…

Falta de control/supervisión de gasolineras

Baja de empleos

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

10-enero

40.6%

19.7%

12.1%

3.8%

2.9%

1.5%

1.5%

1.3%

0.9%

0.8%

0.8%

0.5%

0.5%

0.2%

1.5%

9.6%

1.8%

Robo de combustible/ huachicoleo

Corrupción (interna de trabajadores,
funcionarios)

Desabasto de combustible/ gasolina

Mala administración

Altos precios de gasolina y petróleo

Las personas a cargo de la dependencia

Falta de refinerías

Privatización

La economía

La inseguridad/delincuencia

Mediación nuevo gobierno (tomar las
medidas correctas)

La falta de credibilidad de PEMEX

Sindicato

Reforma energética

Otro

No sabe

No contestó

n= 1,004

17-enero

*Respuestas espontáneas

n= 1,001
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Hablemos ahora de Pemex, ¿cuál considera que es el principal problema al que se enfrenta actualmente Petróleos Mexicanos? 

Problema de PEMEX

38.9%

21.4%

14.0%

5.2%

2.1%

1.2%

1.2%

1.0%

0.9%

0.8%

0.7%

0.7%

0.5%

0.3%

1.1%

8.3%

1.7%

Robo de combustible/ huachicoleo

Corrupción (interna de trabajadores,
funcionarios)

Desabasto de combustible/ gasolina

Mala administración

Las personas a cargo de la dependencia

Altos precios de gasolina y petróleo

Falta de refinerías

Mediación nuevo gobierno (tomar las
medidas correctas)

La economía

La inseguridad/delincuencia

Privatización

La falta de credibilidad de PEMEX

Sindicato

Reforma energética

Otro

No sabe

No contestó

42.7%

17.7%

9.7%

5.0%

2.2%

1.9%

1.9%

0.9%

0.8%

0.8%

0.5%

0.5%

0.2%

2.0%

11.3%

1.9%

Robo de combustible/ huachicoleo

Corrupción (interna de trabajadores,
funcionarios)

Desabasto de combustible/ gasolina

Altos precios de gasolina y petróleo

Mala administración

Privatización

Falta de refinerías

La economía

La inseguridad/delincuencia

Las personas a cargo de la dependencia

Sindicato

Mediación nuevo gobierno (tomar las
medidas correctas)

La falta de credibilidad de PEMEX

Otro

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas
Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

17-enero

n= 1,004
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Hablemos ahora de Pemex, ¿cuál considera que es el principal problema al que se enfrenta actualmente Petróleos Mexicanos? 

n= 1,004

Problema de PEMEX

*Respuestas 

espontáneas

Robo de 

combustible/ 

huachicoleo

Corrupción 

(interna de 

trabajadores, 

funcionarios)

Desabasto de 

combustible/ 

gasolina

Mala 

administración 

Altos precios de 

gasolina y petróleo 

Las personas a 

cargo de la 

dependencia

Falta de 

refinerías
Privatización

36.7% 22.5% 14.0% 2.1% 6.1% 0.7% 0.8% 2.4%

31.8% 26.0% 17.9% 4.2% 0.0% 6.6% 0.0% 0.0%

42.6% 17.0% 12.2% 8.3% 1.0% 0.0% 0.0% 2.8%

49.4% 23.1% 4.4% 5.0% 0.0% 6.5% 2.1% 0.0%

45.8% 11.1% 14.0% 2.8% 3.3% 1.1% 0.8% 2.4%

35.7% 21.6% 16.3% 4.4% 2.7% 2.0% 2.5% 1.0%

43.0% 19.6% 11.7% 3.1% 2.9% 3.2% 0.8% 1.1%

38.3% 24.6% 8.8% 4.8% 2.5% 0.3% 2.0% 0.9%

39.9% 23.3% 11.9% 4.2% 2.1% 1.6% 1.4% 1.2%

41.6% 11.8% 12.6% 3.1% 4.8% 1.1% 1.9% 1.5%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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Hablemos ahora de Pemex, ¿cuál considera que es el principal problema al que se enfrenta actualmente Petróleos Mexicanos? 

n= 1,004

Problema de PEMEX

*Respuestas 

espontáneas

La economía
La inseguridad/

delincuencia

Mediación nuevo 

gobierno (tomar las 

medidas correctas)

La falta de credibilidad 

de PEMEX
Sindicato

Reforma 

energética
Otro

No 

sabe

No 

contestó

5.4% 0.0% 1.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 0.7%

1.6% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.9% 0.0%

1.9% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 4.3% 0.1%

0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 4.1% 3.8% 0.0%

1.1% 0.2% 1.2% 0.7% 0.5% 0.0% 1.7% 10.7% 2.6%

2.5% 0.5% 0.2% 0.6% 0.0% 0.0% 2.2% 5.5% 2.3%

0.0% 1.2% 0.0% 0.2% 0.7% 0.7% 1.2% 9.8% 0.8%

0.5% 1.1% 1.3% 0.4% 0.7% 0.0% 1.1% 11.3% 1.4%

1.0% 0.7% 0.8% 0.6% 0.6% 0.2% 1.8% 7.4% 1.3%

0.8% 1.1% 0.7% 0.1% 0.2% 0.0% 0.7% 14.8% 3.2%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 



Combate al robo
de gasolina



Sí No

55.8% 44.2%

56.1% 43.9%

53.5% 46.5%

67.0% 33.0%

43.7% 56.3%

47.1% 52.9%

40.1% 59.9%

49.4% 50.6%

48.6% 51.4%

38.4% 61.6%

A principios de diciembre el gobierno de Andrés Manuel López Obrador activó un plan contra el robo de combustible o huachicoleo,

porque dijo que dicho robo ha llegado a los sesenta mil millones de pesos. Antes de que se lo mencionara, ¿usted conocía esta

información? 

26

Plan contra robo de gasolina

Sí No

0.1%

54.5%
54.7%

45.4% 45.3%

10-ene

47.8%

42.3%

52.2%

57.7%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de
gasolina

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

n= 1,004

17-ene

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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0.8% 0.9%
3.2%

4.1%
5.4%

5.8%

90.6% 89.2%

10-ene

Cierta Falsa No sabe No contestó  

79.2% 11.8% 6.5% 2.5%

83.1% 10.1% 6.7% 0.1%

90.5% 8.4% 1.1% 0.0%

91.9% 4.9% 1.8% 1.4%

86.2% 8.5% 4.4% 0.9%

86.0% 6.6% 5.4% 2.0%

90.2% 5.0% 4.4% 0.4%

92.1% 4.1% 3.0% 0.8%

90.8% 5.3% 3.2% 0.7%

85.4% 6.9% 6.0% 1.7%

Auto

Afectación

Molestia 

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

n= 1,004

17-ene

Andrés Manuel también mencionó que el robo de combustible no sólo se da en tomas clandestinas, sino que sucede 

principalmente al interior de las instalaciones de Pemex donde salen pipas sin el debido control. ¿Usted cree que esta información 

es cierta o falsa? 

Robo en PEMEX

Cierta Falsa No sabe No contestó

89.2%

89.1%

6.2%

5.3%

3.4%

4.9%

1.2%

0.7%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de
gasolina
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0.2% 0.4%1.7% 2.4%5.2%
4.7%

92.9% 92.5%

10-ene

Es posible No es posible No sabe No contestó  

83.6% 12.2% 3.2% 1.0%

90.9% 7.4% 0.0% 1.7%

93.7% 6.3% 0.0% 0.0%

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

90.7% 5.0% 3.8% 0.5%

90.6% 7.1% 2.3% 0.0%

95.8% 2.5% 1.4% 0.3%

93.0% 4.1% 2.3% 0.6%

93.7% 4.4% 1.4% 0.5%

89.6% 5.4% 4.8% 0.2%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

n= 1,004

17-ene

Es posible No es posible No sabe No contestó

Conocimiento de ex Presidentes

Asimismo, el Presidente ha señalado que ex Presidentes tenían conocimiento de que el robo existía desde dentro de las 

instalaciones de Pemex. ¿Usted cree que es posible o no es posible que ex Presidentes supieran que el robo existía dentro de 

Pemex?

92.6%

92.4%

4.9%

4.5%

2.4%

2.5%

0.1%

0.6%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de
gasolina

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 



Medidas contra el robo
de gasolina
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Como parte del plan contra el robo de combustible Andrés Manuel López Obrador decidió que el Ejército y la Marina se hagan 

cargo de la vigilancia y control de todas las instalaciones de Pemex. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con dicha medida?

Intervención del Ejército y Marina

n= 1,004

De 

acuerdo

Ni de acuerdo ni

en desacuerdo

En 

desacuerdo

No

sabe

No 

contestó  

84.6% 0.0% 14.0% 0.0% 1.4%

71.5% 8.0% 19.2% 1.3% 0.0%

88.6% 0.0% 11.4% 0.0% 0.0%

93.2% 0.0% 4.9% 0.0% 1.9%

91.0% 0.9% 7.7% 0.0% 0.4%

85.0% 0.6% 13.0% 1.3% 0.1%

93.8% 0.3% 5.6% 0.3% 0.0%

91.2% 0.6% 6.2% 0.8% 1.2%

89.3% 0.5% 9.5% 0.5% 0.2%

93.3% 0.9% 3.8% 1.0% 1.0%

0.4%
0.5%

0.5%
0.6%

7.1% 7.7%

1.3% 0.6%

90.7%
90.6%

88.5%

93.1%

0.7%

0.4%

9.6%

5.5%

0.7%

0.5%

0.5%

0.5%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de
gasolina

De acuerdo En desacuerdo

No sabe No contestó

Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo

10-ene 17-ene

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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n= 1,004

De 

acuerdo

Ni de acuerdo ni

en desacuerdo

En 

desacuerdo

No

sabe

No 

contestó  

43.1% 2.2% 50.5% 0.0% 4.2%

45.2% 4.0% 49.2% 0.0% 1.6%

70.3% 0.0% 28.4% 0.0% 1.3%

89.1% 0.0% 10.9% 0.0% 0.0%

70.9% 1.2% 26.1% 1.0% 0.8%

72.2% 0.4% 25.3% 1.1% 1.0%

83.4% 1.8% 13.9% 0.0% 0.9%

86.1% 1.4% 11.2% 1.0% 0.3%

78.1% 1.1% 19.4% 0.5% 0.9%

81.5% 1.6% 14.2% 1.5% 1.2%

0.4%
1.0%

1.1% 0.8%

20.3% 17.9%

1.3%
1.2%

76.9%
79.1%

74.3%

85.0%

1.1%

1.4%

22.5%

12.3%

0.7%

0.9%

1.4%

0.4%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de
gasolina

De acuerdo En desacuerdo

No sabe No contestó

Ni de acuerdo ni 

en desacuerdo

Otra medida fue el cierre de ductos que abastecen de combustible a las grandes Terminales de Almacenamiento y Distribución 

existentes en Estados con mayor número de tomas clandestinas. Para sustituir el cierre de ductos, el Presidente ordenó que el

transporte de gasolinas se haga a través de pipas para su posterior entrega a las gasolineras.  ¿Está usted de acuerdo o en 

desacuerdo con dicha medida?

Cierre de ductos

10-ene 17-ene

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 



Venta de gasolina
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¿Cuánto tiempo más cree usted que pase antes de que se normalice la venta de gasolina en las ciudades afectadas? 

15.1%

22.8%

8.1%

18.1%

6.4%

2.8%

1.1%

0.5%

7.5%

2.0%

3.1%

11.5%

1.0%

En menos de siete días

De siete días a menos de quince días

De quince días a menos de un mes

De un mes a menos de dos meses

De dos meses a menos de tres meses

De tres meses a menos de cuatro meses

De cuatro meses a menos de cinco
meses

De cinco meses a menos de seis meses

Seis meses o más

Otro

Indefinido (meses)

No sabe

No contestó

10-enero 17-enero

*Respuestas espontáneas

n= 1,001

5.1%

11.0%

15.0%

22.4%

10.7%

5.6%

1.6%

2.1%

12.2%

0.7%

1.1%

11.5%

1.0%

En menos de siete días

De siete días a menos de quince días

De quince días a menos de un mes

De un mes a menos de dos meses

De dos meses a menos de tres meses

De tres meses a menos de cuatro meses

De cuatro meses a menos de cinco
meses

De cinco meses a menos de seis meses

Seis meses o más

Otro

Ya se normalizó

No sabe

No contestó

n= 1,004

Tiempo para la normalización de venta
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6.6%

15.0%

19.3%

23.2%

10.7%

2.4%

1.6%

1.3%

8.0%

0.2%

1.4%

9.6%

0.7%

En menos de siete días

De siete días a menos de quince días

De quince días a menos de un mes

De un mes a menos de dos meses

De dos meses a menos de tres meses

De tres meses a menos de cuatro meses

De cuatro meses a menos de cinco meses

De cinco meses a menos de seis meses

Seis meses o más

Otro

Ya se normalizó

No sabe

No contestó

3.3%

6.2%

9.9%

21.4%

10.7%

9.3%

1.6%

3.2%

17.3%

1.2%

0.8%

13.9%

1.2%

En menos de siete días

De siete días a menos de quince días

De quince días a menos de un mes

De un mes a menos de dos meses

De dos meses a menos de tres meses

De tres meses a menos de cuatro meses

De cuatro meses a menos de cinco meses

De cinco meses a menos de seis meses

Seis meses o más

Otro

Ya se normalizó

No sabe

No contestó

n= 1,004

*Respuestas espontáneas

n= 1,004

Con desabasto de gasolina Sin desabasto de gasolina

17-enero

¿Cuánto tiempo más cree usted que pase antes de que se normalice la venta de gasolina en las ciudades afectadas? 

Tiempo para la normalización de venta
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n= 1,004

*Respuestas 

espontáneas En menos de siete 

días

De siete días a 

menos de quince 

días

De quince días a 

menos de un mes

De un mes a menos 

de dos meses

De dos meses a 

menos de tres 

meses

De tres meses a 

menos de cuatro 

meses

3.1% 15.7% 23.9% 18.0% 9.0% 3.8%

11.9% 11.1% 26.8% 26.2% 12.7% 0.0%

2.7% 10.8% 22.9% 28.3% 16.5% 3.2%

1.3% 20.0% 16.6% 21.2% 12.9% 1.3%

5.9% 9.1% 14.5% 24.0% 8.9% 7.3%

4.9% 12.3% 18.0% 24.1% 10.4% 5.5%

4.5% 13.6% 16.3% 21.2% 11.0% 5.1%

5.1% 9.9% 13.0% 21.4% 11.6% 4.8%

5.7% 10.9% 15.9% 23.2% 11.3% 5.4%

3.7% 11.1% 13.3% 20.8% 8.7% 5.9%

¿Cuánto tiempo más cree usted que pase antes de que se normalice la venta de gasolina en las ciudades afectadas? 

Tiempo para la normalización de venta

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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n= 1,004

*Respuestas 

espontáneas De cuatro meses 

a menos de cinco 

meses

De cinco meses a 

menos de seis 

meses

Seis meses 

o más
Otro Ya se normalizó No sabe No contestó

2.4% 0.0% 5.5% 1.0% 2.8% 12.9% 1.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 1.6%

0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%

0.0% 0.0% 18.6% 0.0% 0.0% 4.6% 3.5%

1.6% 0.9% 9.6% 0.5% 1.8% 14.5% 1.4%

0.0% 2.5% 8.5% 0.3% 0.9% 12.6% 0.0%

3.0% 3.3% 14.6% 0.7% 0.7% 5.5% 0.5%

1.6% 2.0% 14.4% 0.9% 1.1% 12.4% 1.8%

1.4% 2.2% 11.3% 0.7% 0.9% 10.2% 0.9%

2.0% 2.0% 14.3% 0.5% 1.6% 14.5% 1.6%

¿Cuánto tiempo más cree usted que pase antes de que se normalice la venta de gasolina en las ciudades afectadas? 

Tiempo para la normalización de venta

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 



Evaluación de medidas



58.5%

73.7%

38

Efectividad de medidas

Después de lo que hemos platicado, dígame, ¿qué tan efectiva cree que está siendo la medida implementada por el Gobierno de 

Andrés Manuel para disminuir el robo de gasolina? ¿Está siendo: muy efectiva, algo, poco o nada efectiva? 

*Este diferencial es el resultado restar (Muy efectiva +  Algo efectiva) – (Poco efectiva + Nada efectiva). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la efectividad de las medidas.

42.6%
38.9%

11.5%

5.3%

0.9% 0.8%

Muy efectiva Algo efectiva Poco efectiva Nada efectiva No sabe No contestó

16.8%

81.5%

*Diferencial: 64.7%

10-enero 17-enero

81.5%

44.8%

37.3%

12.8%

3.9%
0.7% 0.5%

Muy efectiva Algo efectiva Poco efectiva Nada efectiva No sabe No contestó

16.7%

82.1%

*Diferencial: 65.4%

n= 1,001 n= 1,004

40.4%

50.0%

38.2%

36.1%

14.4%

10.8%

5.7%

1.6%

Con desabasto
de gasolina

Sin desabasto
de gasolina

*Diferencial 

0.6%

0.7%

0.9%

0.6%
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Efectividad de medidas

Después de lo que hemos platicado, dígame, ¿qué tan efectiva cree que está siendo la medida implementada por el Gobierno de 

Andrés Manuel para disminuir el robo de gasolina? ¿Está siendo: muy efectiva, algo, poco o nada efectiva? 

n= 1,004

*Este diferencial es el resultado restar (Muy efectiva +  Algo efectiva) – (Poco efectiva + Nada efectiva). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la efectividad de las medidas.

Muy efectiva Algo efectiva Poco efectiva Nada efectiva No sabe No contestó *Diferencial

26.5% 19.3% 29.5% 19.8% 4.0% 0.9% -3.5%

27.1% 46.7% 21.8% 4.4% 0.0% 0.0% 47.6%

22.1% 55.1% 17.7% 5.1% 0.0% 0.0% 54.4%

55.5% 36.7% 6.0% 1.8% 0.0% 0.0% 84.4%

44.8% 28.2% 15.0% 9.9% 1.0% 1.1% 48.1%

28.0% 53.2% 14.6% 3.8% 0.2% 0.2% 62.8%

43.2% 40.3% 14.4% 1.4% 0.5% 0.2% 67.7%

55.2% 31.9% 9.3% 1.7% 1.1% 0.8% 76.1%

45.3% 36.1% 12.4% 4.7% 0.8% 0.7% 64.3%

44.0% 39.3% 13.6% 2.0% 0.6% 0.5% 67.7%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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Continuidad de estrategia

¿Usted cree que el gobierno debería seguir con su estrategia de combate al robo de combustible distribuyendo la gasolina a través 

de pipas o debería buscar otras soluciones? 

n= 1,004

Debería seguir 

con su estrategia

Debería buscar 

otras soluciones
No sabe No contestó  

26.3% 72.1% 0.0% 1.6%

24.3% 75.7% 0.0% 0.0%

25.0% 73.1% 0.0% 1.9%

70.8% 25.6% 0.0% 3.6%

42.0% 54.5% 1.0% 2.5%

31.8% 65.9% 1.8% 0.5%

50.7% 48.9% 0.2% 0.2%

60.1% 38.7% 1.0% 0.2%

50.4% 48.9% 0.2% 0.5%

46.6% 50.7% 1.8% 0.9%

1.5% 0.8%

0.9%

1.0%

53.7% 49.8%

43.9%
48.4%

45.3%

52.2%

52.8%

46.2%

0.8%

1.2%

1.1%

0.4%

Con desabasto de
gasolina

Sin desabasto de
gasolina

10-ene 17-ene

Debería seguir 

con su estrategia

Debería buscar 

otras soluciones

No sabe No contestó

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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Afectación por estrategia

Pensando en usted y su familia, ¿qué tanto considera que les ha afectado la estrategia de combate al robo de combustible: mucho,

algo, poco o nada? 

n= 1,004

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Mucho+ Algo) – (Poco + Nada). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la consideración de que la estrategia de combate al robo de combustible ha afectado.

22.1% 20.0%
23.3%

34.2%

0.1% 0.3%

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó

-15.4%*Diferencial:

42.1%

57.5%

25.4%

18.2%

24.8%

14.2%

24.9%

21.3%

24.5%

45.9%

0.1%

0.1%

0.3%

0.3%

Con desabasto de gasolina

Sin desabasto de gasolina

*Diferencial 

0.8%

-34.8%
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n= 1,004

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó *Diferencial

58.3% 25.6% 10.6% 2.3% 0.0% 3.2% 71.0%

38.0% 54.3% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 84.6%

17.7% 52.0% 23.3% 7.0% 0.0% 0.0% 39.4%

21.5% 16.3% 44.7% 17.5% 0.0% 0.0% -24.4%

21.1% 20.0% 24.2% 34.2% 0.1% 0.4% -17.3%

24.6% 20.3% 20.9% 33.7% 0.1% 0.4% -9.7%

Afectación por estrategia

Pensando en usted y su familia, ¿qué tanto considera que les ha afectado la estrategia de combate al robo de combustible: mucho,

algo, poco o nada? 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Mucho+ Algo) – (Poco + Nada). 

A mayor diferencial positivo, mayor es la consideración de que la estrategia de combate al robo de combustible ha afectado.

Tiene auto

Molestia con el 

cambio de traslado 
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Falta de bienes y servicios por desabasto

A raíz del desabasto de gasolina  que se empezó a reportar desde el 4 de enero, ¿en el lugar donde vive usted o alguien de su

familia ha presenciado situaciones de (…)?

n= 1,004

NoSí No sabe No contestó

41.0%

37.3%

45.6%

39.9%

43.7%

35.4%

34.8%

35.4%

34.1%

25.2%

35.9%

12.3%

23.3%

20.9%

26.2%

18.0%

14.3%

22.4%

17.1%

12.1%

23.1%

55.9%

59.0%

52.2%

55.9%

50.9%

62.0%

63.0%

62.1%

64.2%

73.6%

62.9%

86.6%

73.1%

74.5%

71.4%

72.0%

73.8%

69.8%

79.7%

84.1%

74.4%

2.7%

3.5%

1.7%

4.0%

5.4%

2.3%

1.9%

2.2%

1.5%

1.2%

1.2%

1.1%

3.5%

4.4%

2.3%

9.2%

11.3%

6.6%

3.0%

3.8%

2.0%

0.4%

0.2%

0.5%

0.2%

0.3%

0.3%

0.3%

0.2%

0.1%

0.2%

0.1%

0.8%

0.6%

1.2%

0.2%

0.5%

General

Con desabasto

Sin desabasto

General

Con desabasto

Sin desabasto

General

Con desabasto

Sin desabasto

General

Con desabasto

Sin desabasto

General

Con desabasto

Sin desabasto

General

Con desabasto

Sin desabasto

General

Con desabasto

Sin desabasto

Aumento de precios en 

supermercados

Aumento de precios  en 

tianguis o mercados 

Aumento de precios en 

tiendas locales

Falta de transporte

Aumento de precios

en transporte

Aumento de precios en 

farmacias o de 

medicamentos

Aumento de precios en 

tortillerías
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Falta de bienes y servicios por desabasto

A raíz del desabasto de gasolina  que se empezó a reportar desde el 4 de enero, ¿en el lugar donde vive usted o alguien de su

familia ha presenciado situaciones de (…)?

n= 1,004

Aumento de precios en supermercados

Sí No No sabe No contestó  

56.8% 36.8% 5.0% 1.4%

44.9% 48.9% 6.2% 0.0%

51.1% 47.1% 1.8% 0.0%

33.4% 60.3% 6.3% 0.0%

56.5% 39.5% 3.0% 1.0%

49.9% 48.7% 1.4% 0.0%

37.3% 59.2% 3.5% 0.0%

27.6% 69.3% 2.6% 0.5%

36.8% 59.8% 3.2% 0.2%

50.1% 47.7% 1.4% 0.8%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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Falta de bienes y servicios por desabasto

A raíz del desabasto de gasolina  que se empezó a reportar desde el 4 de enero, ¿en el lugar donde vive usted o alguien de su

familia ha presenciado situaciones de (…)?

n= 1,004

Aumento de precios  en tianguis o mercados 

Sí No No sabe No contestó  

61.1% 34.5% 4.4% 0.0%

63.2% 32.4% 4.4% 0.0%

42.2% 50.6% 7.2% 0.0%

38.4% 55.3% 6.3% 0.0%

52.1% 43.5% 4.1% 0.3%

51.3% 43.1% 5.6% 0.0%

38.2% 58.8% 2.8% 0.2%

26.3% 69.9% 3.6% 0.2%

35.7% 60.2% 3.9% 0.2%

48.9% 46.8% 4.2% 0.1%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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Falta de bienes y servicios por desabasto

A raíz del desabasto de gasolina  que se empezó a reportar desde el 4 de enero, ¿en el lugar donde vive usted o alguien de su

familia ha presenciado situaciones de (…)?

n= 1,004

Aumento de precios en tiendas locales

Sí No No sabe No contestó  

69.5% 28.4% 0.8% 1.3%

65.2% 34.8% 0.0% 0.0%

33.8% 66.2% 0.0% 0.0%

23.2% 76.8% 0.0% 0.0%

53.8% 42.8% 2.7% 0.7%

39.1% 58.4% 2.5% 0.0%

33.6% 64.1% 2.0% 0.3%

20.3% 78.6% 1.0% 0.1%

30.1% 67.9% 1.8% 0.2%

44.8% 52.7% 2.2% 0.3%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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Falta de bienes y servicios por desabasto

A raíz del desabasto de gasolina  que se empezó a reportar desde el 4 de enero, ¿en el lugar donde vive usted o alguien de su

familia ha presenciado situaciones de (…)?

n= 1,004

Falta de transporte

Sí No No sabe No contestó  

76.0% 23.4% 0.6% 0.0%

65.4% 34.6% 0.0% 0.0%

57.2% 42.8% 0.0% 0.0%

33.2% 66.8% 0.0% 0.0%

41.1% 58.7% 0.2% 0.0%

40.5% 58.1% 1.4% 0.0%

23.0% 76.3% 0.7% 0.0%

7.8% 90.4% 1.8% 0.0%

26.0% 72.5% 1.5% 0.0%

23.3% 76.3% 0.4% 0.0%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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Falta de bienes y servicios por desabasto

A raíz del desabasto de gasolina  que se empezó a reportar desde el 4 de enero, ¿en el lugar donde vive usted o alguien de su

familia ha presenciado situaciones de (…)?

n= 1,004

Aumento de precios en transporte

Sí No No sabe No contestó  

50.0% 49.5% 0.5% 0.0%

56.9% 35.4% 6.1% 1.6%

29.1% 68.1% 2.8% 0.0%

26.4% 73.6% 0.0% 0.0%

36.2% 60.2% 3.6% 0.0%

25.7% 70.3% 4.0% 0.0%

19.8% 75.5% 4.3% 0.4%

15.7% 81.6% 2.6% 0.1%

21.9% 73.7% 4.3% 0.1%

26.7% 71.3% 1.5% 0.5%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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Falta de bienes y servicios por desabasto

A raíz del desabasto de gasolina  que se empezó a reportar desde el 4 de enero, ¿en el lugar donde vive usted o alguien de su

familia ha presenciado situaciones de (…)?

n= 1,004

Aumento de precios en farmacias o de medicamentos

Sí No No sabe No contestó  

18.2% 67.3% 12.4% 2.1%

32.1% 62.8% 5.1% 0.0%

18.4% 75.5% 5.0% 1.1%

19.4% 60.3% 18.3% 2.0%

28.2% 58.7% 11.5% 1.6%

22.6% 64.2% 12.7% 0.5%

16.2% 75.7% 7.7% 0.4%

9.8% 82.6% 6.9% 0.7%

14.7% 75.1% 9.5% 0.7%

25.5% 64.8% 8.7% 1.0%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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Falta de bienes y servicios por desabasto

A raíz del desabasto de gasolina  que se empezó a reportar desde el 4 de enero, ¿en el lugar donde vive usted o alguien de su

familia ha presenciado situaciones de (…)?

n= 1,004

Aumento de precios en tortillerías

Sí No No sabe No contestó  

26.5% 65.9% 7.6% 0.0%

16.6% 73.2% 10.2% 0.0%

16.7% 80.0% 3.3% 0.0%

8.9% 81.0% 10.1% 0.0%

25.0% 70.3% 4.7% 0.0%

14.4% 81.9% 3.6% 0.1%

20.1% 77.2% 2.0% 0.7%

11.2% 86.4% 2.2% 0.2%

14.8% 81.6% 3.5% 0.1%

22.5% 75.4% 1.7% 0.4%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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Cercanía partidista

1.3% 0.4% 0.2%
0.8% 0.2% 0.1%

14.5%

0.0% 0.3%
1.3% 1.3% 0.4%

5.7%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND

0.2% Otro

68.2% Ninguno

1.2% No sabe

3.8% No contestó

2.6%
1.7%

0.6%

20.2%

n= 1,001

¿Hay algún partido político con el cual se sienta usted más cercano que los demás?

0.1%

2.1% 1.0% 0.1%
0.1% 0.2% 0.2%

12.6%

0.0% 0.0%

1.7%
0.9% 0.3%

5.4%

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND

0.0% Otro

69.0% Ninguno

1.1% No sabe

5.2% No contestó

3.8%

1.9%
0.4%

18.0%

n= 1,004
0.1%

10-enero

17-enero
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Cercanía partidista

n= 1,004

¿Hay algún partido político con el cual se sienta usted más cercano que los demás?
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10.4% 2.5% 1.7% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 58.3% 3.0% 4.8%

1.9% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.8% 1.7% 0.1%

0.0% 3.1% 4.4% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 3.9% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0% 73.6% 0.0% 1.1%

0.0% 5.3% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.5% 10.1% 0.0% 0.0% 0.0% 54.2% 0.0% 2.8%

1.7% 2.2% 1.1% 1.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.8% 0.0% 12.3% 5.1% 0.0% 0.0% 0.2% 65.2% 2.4% 7.1%

1.8% 2.1% 1.4% 0.9% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.5% 0.3% 0.0% 7.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 75.5% 0.0% 2.7%

2.8% 1.4% 1.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.7% 11.5% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 1.2% 2.7%

1.6% 1.4% 0.8% 0.7% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.0% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 66.3% 0.9% 6.5%

2.4% 2.0% 1.2% 1.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.2% 0.3% 0.0% 13.1% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 68.5% 1.0% 4.7%

1.7% 1.1% 0.6% 0.1% 0.2% 0.4% 0.0% 0.2% 0.1% 0.2% 0.5% 11.6% 6.4% 0.0% 0.0% 0.1% 69.7% 1.4% 5.7%

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Mucha

Algo 

Poca

Nada

Sí 

No 

Tiene auto

Afectación por la 

medida

Molestia con el 

cambio de traslado 
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• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y que cuentan con línea telefónica

fija en su hogar.

• Encuesta telefónica realizada los días: 25 julio, 17 de agosto, 18 de septiembre, 25 de octubre y 21 de

noviembre de 2018; 10 y 11 de enero ; 17 y 18 de enero de 2019.

• Se obtuvo una muestra de 1,004 casos, distribuidos de acuerdo a la lista nominal de los 32 estados. Con un

nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ± 3.09% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y

redondeados a un decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal y datos sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

• Se utilizó como marco de muestreo los registros de telefonía fija en el país.

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.

Universo

Técnica de 

levantamiento

Muestra 

Marco muestral
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